



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LAVRAS DO SUL**  
**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL**  
**Rua Cel. Mesa, 373, Centro, Cx. Postal 05 - Lavras do Sul - RS.**  
**Fone (55)3282-1266 Fax: (55)3282-1267**  
**[www.lavrasdosul.rs.gov.br](http://www.lavrasdosul.rs.gov.br)**

Edital de retificação nº 03

O Prefeito Municipal de Lavras do Sul, no uso de suas atribuições legais, torna pública, as retificações do Edital nº 01/2009 discriminadas abaixo.

No item 8.3. Da Prova Prática,

onde se lê:

8.3.3. Serão convocados para a Prova Prática os candidatos aos cargos de: Eletricista, Eletricista Automotivo, Lavador, Motorista D, Operário, Pedreiro, Pintor e Operador de Máquinas, aprovados e classificados na Prova Objetiva em 20 (vinte) vezes o número de vagas disponível em cada cargo, em ordem decrescente do total de pontos, considerando-se os empates.

Leia-se:

8.3.3. Serão convocados para a Prova Prática os candidatos aos cargos de: Eletricista, Eletricista Automotivo, Lavador, Motorista D, Operário, Pedreiro, Pintor e Operador de Máquinas, todos os aprovados e classificados na Prova Objetiva, em ordem decrescente do total de pontos.

Lavras do Sul, 11 de setembro de 2009

Paulo Alcides Vidal de Souza  
Prefeito